Yukaridaki sayi dizesinde " ?" olan
kutucuklara sirasiyla angi sayilar gelmelidir ?

A) 22-10
C)20-8

B) 20-8
D) 22-6

10.Nehir'in 6, Gizem'in 4, Duru'nun ise 3 tane
bebegi vardir. Nehir ile Gizem'in bebeklerinin
toplami Duru ile Gamze'nin bebekerinin
toplamina esit olduguna gére Gamze'nin kag
tane bebegi vardir?

A) 5 B) 6
C)7 D) 8
1. 18
+3
?

Yukaridaki toplama isleminin sonucu kagtir ?
A) 21 B) 22
C) 23 D) 24

12. Asli'nin 13, Kerem'in 8 tane cevizi vardir. Buna
gbre Asli'nin cevizleri Kerem'in cevizlerinden
kag tane fazladir?

A) 5

C)7

B) 6
D) 8
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13.1 onluk ve 3 birlikten 9 birlik ¢ikarilirsa elde
edilen sayi kag olur?

A) 3

C)5

B) 4
D) 6

14.kiger ikiser sayarken 6'den énce hangi say!

gelir?
A) 2 B) 4
C) 5 D) 8

15. Bir sepette 8 tane elma, 13 tane armut vardir.
Bu sepetten kag tane armut alinirsa elma ve
armutlarin sayisi esit olur?

A) 21 B) 7

C) 5 D) 3

16. Asagida verilen sayilar ve okunuslarindan
yanlis olan hangisidir?

A) 82:seksen iki B) 58:elli sekiz

C) 78:yetmis dokuz D) 63:atmis lg



